N =

9 kaacc ( 1,30, 4,6,7) .

HoaroroBka k K/p "KBagparnunas pyHkuus. KBagpaTHble
HEPaBEeHCTBA. Y paBHEHMS, IPUBOINMbIE K KBAIPATHBIM'"'.

. Paznoxure Ha MHOXUTEN KBAAPATUYHBIN TPEXWICH 4x* +7x-2.
. Pemmre HepaBeHCTBA:

a) ¥ ~4x>0; 0) »*<49; B) (9x-5) <0; T)[x ~9x+18>x-3.

. Halinute o0nacth onpeneneHus: QyHKIIHiA:

a)y:\/xz—7x—18—x2' 0 y=\/x2—3x—10+;.
’ ) V4-3x-x?

. Pemmmre ypaBHEHUE (4-x)* —13(4—x)* +36=0;
. Halinute Bce 3HaueHus napaMerpa k, Ipu KOTOPbIX CyMMa KOpHEM

YPABHEHUS (k—1)x* —(k+5x+12=0 Ha 8§ MEHBIIIE MPOU3BEACHUS KOPHEU
YPaBHEHUS (3—k)x? —(2k+4)x+k+13=0.

. Iloctpoiite rpaduk QyHKIHU: a) y=[8- +2[x|; 0) y=|x+1-(x-5).





